
設問 1 ．
（x-1）（x-3）（x-5）（x-7）+15 を因数分解すると
（x- ⑴ ）（x- ⑵ ）（x2- ⑶ x+ ⑷ ⑸ ）である。 
ただし， ⑴ 1 ⑵ である。

設問 2 ．
実数 x，y，zはいずれも 0 でなく，x+2y+2z=0 と 2x+3y+z=0 の両方を満たすとき，

x2+y2+z2
xy+yz+zx

=-
⑹ ⑺
⑻ ⑼

である。

以下の設問 1 から設問 14 の空欄 ⑴ ～ � にあてはまる適切な数値または符号，ある
いは選択肢の番号を，対応する解答欄にマークしなさい。

− 1 −

2025-神戸みなと-前期3科目型-薬-数学-問題.indd   12025-神戸みなと-前期3科目型-薬-数学-問題.indd   1 2024/12/20   9:15:002024/12/20   9:15:00



設問 3 ．
放物線 y=-6x2 と x軸及び 2 直線 x=-1，x=2 で囲まれた部分の面積は ⑽ ⑾
である。

設問 4 ．

x+
x
1
=5 のとき，

x3+x2+x-
x
1
+
x2
1
+
x3
1
= ⑿ ⒀ ⒁ ! ⒂ ⒃ である。
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設問 5 ．　

不等式 25
9
1�

� 5
3 �

�
3x
1 9

25 を満たす xの範囲は，-
⒄
⒅

1x1
⒆
⒇

である。

設問 6 ．　

1
3-2 2 の整数部分を a，小数部分を bとするとき，

3a+4b+b2= � � である。
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設問 7 ．　
ある品物に原価の 3 割の利益を見込んで定価をつけたが，売れなかったため 250 円引きして
売った。それでも原価の 1 割以上の利益が得られた。このことから，この品物の原価は  

� � � � 円以上であることがわかる。

設問 8 ．　
2 直線 2x+y-4=0，2x-4y+3=0 のなす角を 2 等分する直線の方程式は

� x+ � y- � � =0
および � x- � y- � =0 である。
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設問 9 ．　

同じ品質のガラス板が複数枚ある。光の強さはこのガラス板を 1 枚通過するごとに 5
4 にな

るという。このガラス板を � � 枚以上重ねたとき，光の強さは始めの 10
1 以下に

なる。ただし，log10 2=0.3010 とする。
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設問10．　
円 x2+y2=4 と y=3x+mについて，円と直線が共有点をもつとき，定数 mの値の範囲は
- � � � EmE � � � である。

設問11．　

y=�
� 3

1 �
�
x

・33+2 のグラフは，y=3x のグラフを

� 軸に関して対称移動し，x軸方向に � ，y軸方向に � だけ平行移動したも
のである。

［ � の選択肢］
①　x　　　　　　②　y
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設問12．　
関数 f（x）=ax2-2ax-bの-2ExE2 における最大値が 8，最小値が-1 となるとき，
定数 a，bの値は（a，b）=（ � � ， � � ）あるいは（ � ， � ）
である。
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設問13．　
四角形 ABCD は円に内接し，AB=2，BC=3，CD=3，DA=4 とする。このとき， 
AC= � � である。
また四角形 ABCD の面積は �� である。
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設問14．　
3 人でじゃんけんを繰り返し行い，負けた人から順に抜けていき，最後に残った 1 人を優勝
者とする。ただし，あいこも 1 回と数える。

（ 1 ）2 回目のじゃんけんの後に，3 人が残っている確率は
�
�

である。

（ 2 ）2 回目のじゃんけんで初めて 2 人に絞られ，4 回目のじゃんけんで優勝者が決まる確

率は
� �

�
である。
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